

## 第66章 狂捡107个石制宝箱(1/3)

投推荐票上一章←章节目录→下一页加入书签

每日推荐：农门锦秀：猎户郎君悠着点txt无弹窗，科举逆袭：最强女首辅，大院淫史(全肉)，欲望释放地（大乱炖），嗯~啊~叫...~呻...吟，宋明伊陆慎行小说最新章节笔趣阁，BOSS，你老婆又作妖了，勾瘾 作者：南吱，我和六旬岳的性事，透视无罪  
不知道一阶需要多少属性，不管了先吃，现在郑闲也没地方躺，直接就坐地上了。

一阶香肠吃，一阶肉肠吃，一阶火腿吃。一直吃吃把所有的一阶食物吃完，郑闲才发觉，肚子虽然不怎么饿了，怎么自己越来越虚弱呢。

打开面板看了下，没给他吓死。全属性，每样就剩三点了。系统也不提醒下，他这个灵魂意识太弱小了，经不起折腾啊。

郑闲连忙加点，全给加到十，再加就加不了点了。提示要破阶石，这玩意我去哪里找啊。估计现在有也没人愿意交换，拿什么交换啊。

郑闲看了下区域聊天，果然很多人开始摆烂了。和前生一个想法的有不少。觉得实力弱，估计面对的怪物也弱。

郑闲也不想提醒他们，不是郑闲冷血，不管是提醒不提醒。都会死一半人，告诉大家实际情况，到时候说不定还讨不了好。还有别人问你怎么知道的，你怎么回答。

而且郑闲也决定了，做个透明人不说话。避免暴露的风险，其实郑闲换那么多一阶食物，还用草根换的已经很冒险了。以后兑换的人多了估计，就没那么显眼了。

又是一天过去，郑闲将岛上的草怪都杀了。昨天被击杀的，今天不知道又从哪里跑出来这么多。还好都是很弱小的，基本一刀一个。或许这些草也有成长阶段的吧。

昨天半夜差点给他吓死，还是系统提醒了他。原来每个一阶食物每天要掉落一个属性点，结果他狂吃37个，差点没半夜挂了。

半夜起来加了点，不过就算没系统提醒，他也知道怎么回事。那饥饿感简直想把土吃了，虽然这里没土。这些一阶的虫子绝对的可怕。

难怪要不停的吃，不过这些虫子，应该有办法祛除，不然一直累加下去，没人能活。吃再多的食物都没用，只会饮鸩止渴。应该跟破阶有关或者和那个破阶丹有关。

不过还好有系统在，不过郑闲准备在零阶多苟下看，说不定真和网络小说一样呢。实力越强怪物越强，而且实在顶不住，就让系统先把那些虫子先杀了。

还有一件事，不是说新手七天会有宝箱吗。我把岛上的怪全杀了，现在就剩椰子树了。不可能要砍椰子树吧，不大可能。这地上就剩些碎石了。

只能问系统了：“系统你说宝箱在哪里呢。”

叮“宿主，谁规定宝箱一定要是箱子形状的。还有这里没有泥土，哪里来的石头。”

郑闲瞪大了眼睛，难以置信的看着，周围零零散散，散落地上的石头。本来想拍头的，可是怕拍头也掉属性。

跑过去，把地上的石头全捡起来。怎么没提示，也没反应啊。郑闲有些不理解。全捡起来堆木屋地上。左看右看还是没反应，怎么回事。难道自己想错了。

拿起石头又是敲，又是互相砸的，还什么芝麻开门都来了。

[投推荐票](#)[上一章](#)[←章节目录](#)[→下一页](#)[加入书签](#)